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інтеграція цифрових рішень, автоматизації та екологічних ініціатив
сприятиме не лише покращенню бізнес-показників компаній, а й
створенню стійкої та відповідальної логістичної системи майбутнього.
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Цифровізація всіх аспектів економічної діяльності і бізнес-
процесів передбачає трансформацію підходів до управління, засновану
на комплексному, системному, адаптивному бізнес-аналізі, який
враховує оптимізацію всіх напрямів і функцій ланцюгу організаційної
діяльності на підприємствах.

Ефективність сучасного логістичного управління в умовах
цифрової економіки забезпечується переходом від управління
окремими функціями, пов’язаними з формуванням і обслуговуванням
логістичних потоків, до управління комплексом таких функцій на
засадах логістичного управління бізнес-процесами. Логістичне
управління – процес цілеспрямованого впливу на логістичні потоки і



190

бізнес-процеси з метою балансування їхнього руху і досягнення
синергізму. Концепція сучасного логістичного управління бізнесом
має бути побудована на засадах капсульованого підходу.

Концепт капсульованого підходу логістичного управління
бізнес-процесами в умовах цифровізації підприємств ґрунтується на
архітектоніці цифрової попроцесної системи як результату цифро-
візації потокових процесів на підприємстві, яка утворює інформаційно-
автоматичну попроцесну систему, засновану на інформаційній
інфраструктурі (інформації та технології) та цифрового автоматичного
забезпечення, що формує цифрову попроцесну систему. Таким чином,
цифрова попроцесна система як результат цифровізації потокових
процесів на підприємстві, складається з інформаційної інфраструк-
тури, що сприяє корегуванню процесів інформаційно-комунікаційного
забезпечення підприємства (засоби отримання, обробки, зберігання та
передачі інформації та імплементування цифрових технологій). (рис. 1).

Цифрова попроцесна система створює ядро бізнес-аналітики з
логістичного управління потоками і бізнес-процесами підприємства.
Для підприємств при формування матеріального потоку на вході і
виході цифрова попроцесна система забезпечує безпеку та автомати-
зацію ефективності фінансового, інформаційно-маркетингового, інно-
ваційно-інтелектуального та сервісного потоків шляхом застосування
цифрових технологій. За допомогою бізнес-аналізу формуються
вимоги до логістичного управління потоками і бізнес-процесами для
всіх стейкхолдерів розвитку бізнесу. Ці вимоги у подальшому пріори-
тезуються у капсулу подальших дій.

Основою бізнес-аналізу у цифровій економіці є процесний підхід
заснований на технології «Process mining». Технологія «Process mining» є
реалізацією досягнень інформаційно-комунікаційних технологій, що
дає змогу аналізувати потоки і бізнес-процеси на основі закуму-
люваних даних. Конструкт технологій бізнес-аналізу логістичного
управління спрямований на покращення вимог до операційних бізнес-
процесів та прогнозування і будування різноманітних сценаріїв
майбутньої поведінки споживача і показників ефективності та про-
дуктивності бізнес-процесів підприємства. Цифрові інструменти
логістичного управління потоками і бізнес-процесами надають
можливість збирати та аналізувати дані про результати діяльності
підприємства, генерувати нові ідеї та вимоги до змін.
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Рис. 1. Концепт капсульованого підходу логістичного управління бізнес-
процесами в умовах цифровізації

Бізнес-аналіз логістичного управління потоками і бізнес-
процесами в умовах цифровізації ґрунтується на засобах діагностики
та інформаційно-комунікаційних ресурсах. Інформаційно-комунікаційні
ресурси є комплексом програмно-апаратних, мережевих, організацій-
них рішень та інструментів для передачі, приймання, обробки та
споживання інформації для формування переліку вимог, формалізо-
ваними у вигляді документів та моделей бізнес-процесів. За означеного
підходу до цифровізації бізнес-процесів підприємств оперативна
інформація, що використовується для прийняття відповідних управ-
лінських та організаційних економічних рішень, є продуктом високих
інформаційних технологій (Data Mining). Результати інформаційного
моніторингу отримуються на засадах інтелектуального аналізу опера-
тивних звітних та прогнозних даних.

Сучасне логістичне управління потоками і бізнес-процесами в
умовах цифровізації передбачає інтеграцію бізнес-аналізу діяльності
підприємства на засадах капсульованого підходу. Це дає змогу
керувати бізнесом на основі аналізу потокових процесів у реальному
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часі, фокусуванні ресурсів у потрібному місці у потрібний час, а також
оперативному реагуванні на зміни конкурентного середовища.
Капсульований підхід логістичного управління бізнес-процесами в
умовах цифровізації передбачає поєднання можливості проведення
комплексного аналізу за всіма потоками, так ї інкапсуляцію окремих
не важливих на даному етапі розвитку підприємства потоків.
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